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Vlci nemohou mluvit, že ne? Nebo ano? Nelidská zvířata
samozřejmě mohou používat jazyk. Disponují rozsáhlým
repertoárem verbální a neverbální komunikace. Mohou
mluvit, i když jim lidská zvířata jen stěží porozumí. Nelidská
zvířata ale nemohou vytvářet diskurz, pokud za něj
považujeme systematicky artikulované znalostní rámce.
Tato neschopnost formulovat diskurzy vytváří strukturální
mocenskou nerovnováhu, která staví nelidská zvířata do
nevýhodné pozice. Tuto nerovnováhu pak dále zhoršuje
využívání pokročilých technologií lidskými zvířaty.

N O N S T O P

Vlčí hovory je umělecko-výzkumný projekt, který se zabývá
dynamikou moci a materiálními vztahy mezi lidskými a
nelidskými zvířaty. Projekt také slouží jako pozvánka k Vlčí
procházce a návštěvě dvanácti kolážových vlko-kočičích
fotografií, umístěných na dvanácti různých místech v Praze.
Na každém místě si můžete poslechnout jeden Vlčí hovor,
zvukový úryvek (spojený s fotografií skrze QR kód), kterým k
Vám promluví vlk. Najděte vlčí místa na
http://wolvestalk.commedia.wiki/.
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Vlka 1 najdete v podchodu metra Můstek na
Václavském náměstí. 

Pokračujte přes Václavské náměstí,
Jungmannovo nám., a ulicemi Národní a Na
Perštýně.

Vlka 2 najdete v Pub Zázemí v ulici
Bartolomějská 309.

Jděte přes Na Perštýně, Národní, Jungmannova.

Vlka 3 najdete ve Fotograf Gallery* v ulici
Jungmannova 19, vlka 4 v Hvězdný Bazar  v ulici  
Jungmannova 3, a vlka 5 v České Spořitelně na
adrese Jungmannova 2.

Jděte přes Vodičkova, Karlovo náměstí, Resslova
do Dittrichovy ulice.

Vlka 6 najdete v Tranzitu na Dittrichova 13.

Skrze Resslova jděte na nábřeží, tramvají 17
nebo 27 (směr Malostranská) dojeďte na
zastávku Staroměstská.

Vlka 7 najdete ve foyer UMPRUM na nám. Jana
Palacha 80. 
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Tramvají 18 (směr Nádraží Podbaba) jeďte na zastávku Lotyšská a
pokračujte ulicemi Velfíkova  a Studentská.

Vlka 8 najdete ve foyer Národní technické knihovny na Technická
2710.

Vraťte se na zastávku Lotyšská a tramvají 8 (směr Starý Hloubětín)
jeďte na Letenské náměstí, pěšky pokračujte ulicemi Ovenecká,,
Letohradská a Muzejní do ulice Kostelní.

Vlka 9 najdete v Kostelní 44 v Národním zemědělském muzeu.

Vraťte se na zastávku Letenské náměstí a tramvají 8 (směr Starý
Hloubětín) nebo tramvají 26 (směr Nádraží Hostivař) pokračujte na
zastávku Náměstí Republiky. 

Vlka 10 najdete v podchodu metra na Náměstí Republiky.

Metrem z Náměstí Republiky (směr Černý
Most) pokračujte na zastávku Palmovka , a
pokračujte ulicí Zenklova.

Vlka 11 najdete v České Spořitelně na
Zenklova 21.

Ze Zenklovi uloce se vraťte na Palmovku
směrem na LIbeňský most. Na této
zastávce Palmovka využijte tramvaj 6
(směr Vozovna Strašnice) na zastavku
Nuselské schody. POkračujte pěšky po
Bělehradské a Fričově. 

Posledního vlka 12 najdete v Etc. Gallery**
na Sarajevská 68, Praha 2. 

*  Fotografie uvnitř, otevírací dobu naleznete na  
fotografgallery.cz/en/contact/
**   Fotografie uvnitř, otevírací dobu naleznete na
etcgalerie.cz/en/gallery-info/
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